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Priklad 6: Vypocet zesileni z odezvy aparatury

1. Predpokladejme, ze odezva charakterizujici vliv seismické aparatury na signal je dan
nasledujici kiivkou zvétSeni:
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Jaka bude skute¢na amplituda, jestlize byly v signalu poskytnutém aparaturou odecteny nize
dané amplitudy a frekvence?

a) amplituda: 24 frekvence: 4Hz; b) amplituda: 2 frekvence: 0.1Hz
2. Predpokladejme, ze odezva charakterizujici vliv seismické aparatury na signal je dan

nasledujici kiivkou zvétSeni:
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Jaké bude skute¢na amplituda, jestlize byly v signalu poskytnutém aparaturou odecteny nize
dané amplitudy a frekvence?

a) amplituda: 12 frekvence: 9Hz; b) amplituda: 6 frekvence: 0.02Hz
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3. Predpokladejme, Ze odezva charakterizujici vliv seismické aparatury na signal je dan
nasledujici kiivkou zvétSeni:
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Jaka bude skute¢na amplituda, jestlize byly v signdlu poskytnutém aparaturou odecteny nize
dané amplitudy a frekvence?

a) amplituda: 20 frekvence: 5Hz; b) amplituda: 30 frekvence: 3Hz
c) amplituda: 50 frekvence: 0.07Hz; d) amplituda: 5 frekvence: 0.7Hz

Ptredpokladejme, ze amplitudy udavaji rychlost posunuti. Jaké amplitudy bychom odecetly na
signalu, ktery bychom ptevedly na zrychleni, jestlize odecty na rychlostnim zdznamu byly:

a) amplituda: 50 frekvence: 0.07Hz; b) amplituda: 5 frekvence: 0.7Hz
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